
NAROS spol. s r.o. ZLÍN - tel./fax +420 577 213 175 MECHANICKÉ UPÍNACÍ PRVKY 65

TechnickÈ zmÏny vyhrazeny

2
0

0
6

/7
-8

D

Upínací sady

Ë. 6530
Sk¯ÌÚka se sortimentem upÌnacÌch prvk˘
s upÌnacÌmi Ëelistmi Ë. 6490 a pastou na örouby Ë. 6339.
Sk¯ÌÚka se sortimentem upÌnacÌch prvk˘ jsou urËeny pro obr·bÏcÌ stroje se stoly 
s T-dr·ûkami. Vöechny dÌly jsou vymÏnitelnÈ a mohou b˝t kdykoliv nahrazeny. 
Jsou vyrobeny z uölechtilÈ oceli dle norem DIN nebo ISO. äroubovacÌ dÌly t¯Ìdy pevnosti 8,
p¯ÌpadnÏ 10. Uloûeno v d¯evÏnÈ sk¯ÌÚce se snÌmateln˝m odkl·pÏcÌm vÌkem.

Obj.Ë.    Dr·ûka a Ë. 6500E 
ks x vel.

Ë. 6314Z 
ks x vel.

DIN 787 
ks x dÈlka

DIN 6379 
ks x dÈlka

DIN
6330

B

DIN
6319

G

Ë.
6334

Ë. 6490*
ks x vel.

Ë. 6485
ks x vel.

Ë. 3113A 
ks x vel.

Ë.
6339

Krabice
L x B x H

Hmot
nost

[Kg]

83584 M10x10 4x1, 4x2, 2x3 4x 11x80 2x40, 4x63, 4x100 4x80 6x 6x 4x 4x12 - 1x 16x16 1x 355x270x47 9,2

83592 M12x12 4x2, 4x3 4x 14x100 2x50, 4x80, 4x125 4x100 6x 6x 4x 4x12 - 1x 18x18 1x 460x330x50 14,3

83600 M12x14 4x2, 4x3 4x 14x100 2x50, 4x80, 4x125 4x100 6x 6x 4x 4x14 1x 14-20 1x 18x18 1x 460x330x50 14,6

83691 M14x16 4x2, 4x3 2x 14x100, 4x 14x160 2x63,4x100,4x160 4x125 6x 6x 4x 4x16 1x 14-20 1x 22x22 1x 510x415x50 18,5

83618 M16x16 4x2, 4x3 4x 18x125 2x63,4x100,4x160 4x125 6x 6x 4x 4x16 1x 14-20 1x 24x24 1x 510x415x50 21,5

83626 M16x18 4x2, 4x3 4x 18x125 2x63,4x100,4x160 4x125 6x 6x 4x 4x18 1x 14-20 1x 24x24 1x 510x415x50 21,5

* UpÌnacÌ Ëelisti pro hloubkovÈ upnutÌ » 6490 jsou dod·v·ny kompletnÌ s maticÌ pro T-dr·ûky DIN 508, örouby ISO 4762 a dvÏma öestihrann˝mi öroubov·ky
ISO 2936.

Ë. 6531
Sk¯ÌÚka se sortimentem upÌnacÌch prvk˘
s odpruûen˝m drû·kem upÌnacÌch p¯Ìloûek Ë. 6342 a pastou na örouby Ë. 6339.
Sk¯ÌÚka se sortimentem upÌnacÌch prvk˘ jsou urËeny pro obr·bÏcÌ stroje se stoly 
s T-dr·ûkami. Vöechny dÌly jsou vymÏnitelnÈ a mohou b˝t kdykoliv nahrazeny. 
Jsou vyrobeny z uölechtilÈ oceli dle norem DIN nebo ISO. äroubovacÌ dÌly t¯Ìdy pevnosti 8,
p¯ÌpadnÏ 10. Uloûeno v d¯evÏnÈ sk¯ÌÚce se snÌmateln˝m odkl·pÏcÌm vÌkem.

Obj.Ë.    Dr·ûka a Ë. 6500E 
ks x vel.

Ë. 6314Z 
ks x vel.

DIN 787 
ks x dÈlka

DIN 6379 
ks x dÈlka

DIN
508

DIN
6330

B

DIN
6319

G

Ë. 6485
ks x vel.

Ë. 3113A 
ks x vel.

DIN
6342 

ks x vel.

Ë.
6334

Ë.
6339

Krabice
L x B x H

Hmot
nost

[Kg]

83808 M10x10 4x1, 4x2, 2x3 4x 11x80 4x63, 4x100 4x80 - 6x 6x - 1x 16x16 4x1 4x 1x 350x225x47 6,5

83816 M12x12 4x2, 4x3 4x 14x100 4x80, 4x125 4x100 - 4x 6x - 1x 18x18 4x2 4x 1x 359x333x57 11,0

83824 M12x14 4x2, 4x3 4x 14x100 4x80, 4x125 4x100 - 4x 6x 1x 14-20 1x 18x18 4x2 4x 1x 359x333x57 11,0

83832 M16x16 4x2, 4x3 4x 18x125 4x100, 4x160 4x125 - 4x 6x 1x 14-20 1x 24x24 4x3 4x 1x 390x415x55 16,5

83840 M16x18 4x2, 4x3 4x 18x125 4x100, 4x160 4x125 - 4x 6x 1x 14-20 1x 24x24 4x3 4x 1x 390x415x55 16,5

83634 M20x20 4x2, 4x3 4x 22x160 4x125, 4x200 4x125 - 6x 6x 1x 14-20 1x 30x30 4x4 4x 1x 480x528x60 24,5

83642 M20x22 4x2, 4x3 4x 22x160 4x125, 4x200 4x125 - 6x 6x 1x 22-32 1x 30x30 4x4 4x 1x 480x528x60 24,5

83659 M20x24 4x2, 4x3 4x 22x160 - 4x200, 8x125 8x 6x 6x 1x 22-32 1x 30x30 4x4 4x 1x 480x528x60 24,8

*  Vöechny prvky je moûno dodat i samostatnÏ. 


